

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Oisterwijk
Referentie: -

Toelichting:

Er is een 2e vragenronde ingepland. U kunt uiterlijk tot en met woensdag 11 oktober vr 12:00 vragen stellen middels de berichtenmodule. De antwoorden van de 2e vragenronde worden middels een document gedeeld via de aanbestedingsdocument.
De uiterlijke inschrijfdatum is uitgesteld naar 31 oktober 2023.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 UEA

Vraag:

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er n is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA. Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan hiermee instemmen als de inschrijver middels de ondertekening op een ander document akkoord verklaard op de aangevinkte onderwerpen van het UEA formulier

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Schaden

Vraag:

Zijn de reserveringen van onderstaande schade uit 2022 nog wel actueel?
Zo nee, waarom niet
Datum 23-05-2022 ad euro 34.264,31
Datum 14-11-2022 ad euro 33.820,31
Datum 23-11-2022 ad euro 30.692,51
Datum 18-01-2022 ad euro 25.500,00
Datum 19-05-2022 ad euro 15.481,28

Datum 02-10-2022 ad euro 21.516,61

Antwoord:

Z1064851: Vervelend letsel met behoorlijke pre-existentie. Wordt nu medisch uitgezocht en welke overlap er is. Nog niets met enige zekerheid over te zeggen. Reserve is bewust zo gesteld.

Z1102316: Gesloten op 4-9-2023. Niets betaald

Z1120187: Gesloten op 21-8-2023. Niets betaald

Z1146136: Gesloten op 20-9-2023. Niets betaald

Z1148179: Gesloten op 19-9-2023. Niets betaald

Z1156935: Dossier loopt nog. Tot op heden in ieder geval nog niets betaald

Z1175358: Dossier loopt nog. Behandelaar heeft de aansprakelijkheid op 2 oktober 2023 afgewezen. Schade lijkt ook niet al te groot.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Schaden

Vraag:

Kunnen wij een nadere toedracht omschrijving ontvangen van de volgende schaden:

Datum 23-05-2022 ad euro 34.264,31

Datum 14-11-2022 ad euro 33.820,31

Datum 23-11-2022 ad euro 30.692,51

Antwoord:

"Z1064851: Vervelend letsel met behoorlijke pre-existentie. Wordt nu medisch uitgezocht en welke overlap er is. Nog niets met enige zekerheid over te zeggen. Reserve is bewust zo gesteld.

Z1102316: Gesloten op 4-9-2023. Niets betaald

Z1120187: Gesloten op 21-8-2023. Niets betaald

Z1146136: Gesloten op 20-9-2023. Niets betaald

Z1148179: Gesloten op 19-9-2023. Niets betaald

Z1156935: Dossier loopt nog. Tot op heden in ieder geval nog niets betaald

Z1175358: Dossier loopt nog. Behandelaar heeft de aansprakelijkheid op 2 oktober 2023 afgewezen. Schade lijkt ook niet al te groot."

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Schaden

Vraag:

Kunnen wij een nadere toedracht omschrijving ontvangen van de schade 22-04-2021 ad euro 96.889,62. Is de reserve nog actueel? Zo nee, waarom niet.

Antwoord:

"Z1064851: Vervelend letsel met behoorlijke pre-existentie. Wordt nu medisch uitgezocht en welke overlap er is. Nog niets met enige zekerheid over te zeggen. Reserve is bewust zo gesteld.

Z1102316: Gesloten op 4-9-2023. Niets betaald

Z1120187: Gesloten op 21-8-2023. Niets betaald

Z1146136: Gesloten op 20-9-2023. Niets betaald

Z1148179: Gesloten op 19-9-2023. Niets betaald

Z1156935: Dossier loopt nog. Tot op heden in ieder geval nog niets betaald

Z1175358: Dossier loopt nog. Behandelaar heeft de aansprakelijkheid op 2 oktober 2023 afgewezen. Schade lijkt ook niet al te groot."

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Eis 19

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met het volgende:

Aansprakelijkheid van verzekerde voortvloeiende uit Gemeenschappelijke Regelingen (conform Wgr) en regionale samenwerkingen is meeverzekerd, mits de activiteiten binnen de verzekerde hoedanigheid vallen en uitsluitend voor zover er elders geen andere aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van de verzekerde van kracht is. Onderlinge aansprakelijkheid is uitgesloten.

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Eis 15

Vraag:

U wenst personen mee te verzekeren die worden opgevangen volgens de ROA regeling.

De ROA is een regeling die in 1994 is afgeschaft. Heeft de gemeente nog asielzoekers die in een ROA-huis wonen?

Antwoord:

Dekking is vooralsnog gewenst.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
NVI II

Vraag:

Wij willen eventueel graag nog vragen stellen n.a.v. de eerste NVI. Kunt u daarvoor een termijn stellen ?

Antwoord:

Dit is akkoord. U kunt uiterlijk tot en met woensdag 11 oktober voor 12:00 vragen stellen middels de berichtenmodule. Uiterlijke inschrijfdatum is uitgesteld naar 31 oktober 2023.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 Eis 20

Vraag:

Bij de eis voor het verzekeren van aanspraken inzake asbest, heeft u ook Chroom-6 toegevoegd. Is daar een speciale reden voor. Is er binnen de gemeente gewerkt met Chroom 6? Zo ja, hoe en wanneer? Verwacht u aanspraken welk betrekking hebben op Chroom-6

Antwoord:

Hier is geen specifieke reden voor. Gewenste dekking 'beperken' tot 'asbest en asbesthoudende zaken' is akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 26: Toezeggingen/gewekte verwachtingen
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:
Welke schade is niet verzekerd?
Schade doordat een verzekerde toezeggingen niet nakomt, of
Schade doordat een verzekerde gewekte verwachtingen niet honoreert.
Alleen als het gaat om toezeggingen van of verwachtingen gewekt door
verzekeringnemer of bestuurders of bestuursorganen van de gemeente.
Wel verzekerd als verzekerde door nakoming van de toezegging of
honorering van de verwachting de wet of een wettelijke regeling schendt, en
Verzekerde bewijst dat hij dit bij het doen van de toezegging en het wekken
van de verwachting niet wist.
Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 25: Termijnoverschrijding
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:
Welke schade is niet verzekerd?
Schade doordat verzekerde een in wet of regelgeving opgenomen termijn overschrijdt.
Wel verzekerd als de overschrijding het gevolg is van een fout.
Onder fout wordt in ieder geval niet verstaan: onbekendheid met de termijn gebrek aan middelen, zoals personeel of IT
Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 20: Asbest / Chroom 6
U stelt een verzekerd bedrag van minimaal 150.000 per aanspraak. Het woord minimaal geeft aan dat er een hoger verzekerd bedrag mogelijk is. Inschrijver wil daarom dat u het woord minimaal wijzigt in maximaal. Gaaf u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord, 'minimaal' wordt gewijzigd in 'maximaal'.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 19: Samenwerkingsverbanden

De in punt 16 van Bijlage 7 RIF staan een aantal gemeenschappelijke regelingen en andere verzekerden vermeld. Inschrijver gaat ervan uit dat al deze organisaties een eigen aansprakelijkheidsverzekering hebben. Waarom eist u dat deze risico's secundair op de gemeentepolis moeten worden meeverzekerd. Bent u zich hiervan bewust? Inschrijver gaat niet akkoord met het secundair meeverzekeren van de opgesomde organisaties. Bent u bereid deze secundaire dekking te schrappen?

Antwoord:

De opgenomen organisaties zijn organisaties die een eigendekking hebben: zij hebben een eigen polis. Alle verbonden partijen zijn opgenomen.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 16: Burgemeester en Politie

Inschrijver biedt dekking op de volgende wijze:

Wie is de verzekerde?

De burgemeester, handelend als gezagdrager over de Politie zoals vermeld in de Politiewet.

Wat als een burgemeester, handelend als gezagdrager over de Politie zoals vermeld in de Politiewet ook op een andere verzekering voor de schade verzekerd is of verzekerd had kunnen zijn?

De andere verzekering gaat voor.

Als de verzekerde daarop verzekerd is of verzekerd zou zijn als onze verzekering niet zou bestaan.

Als de verzekerde daarop verzekerd had kunnen worden.

Wij betalen wel de schade boven het verzekerde bedrag van de andere verzekering. Wij betalen niet uw eigen risico bij de andere verzekering.

Wij betalen niet schade aan ondergeschikten van de Politie (werkgeversaansprakelijkheid).

Wij betalen geen eigen behoud.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente

Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 14
Onderwerp: Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

-Asielzoekers

Wie zijn ook verzekerd ?

- In de gemeente gehuisveste asielzoekers die onder de regeling Opvang Asielzoekers (ROA) en de Wet gemeentelijke zorg voor houders van een voorwaardelijke verblijfsvergunning vallen.

- de vrijwilligers die zich met opvang van deze asielzoekers bezig houden.

Van toepassing zijn de Voorwaarden Schadeverzekering Zakelijk Algemeen en de Voorwaarden Aansprakelijkheidsverzekering voor Particulieren.

Het verzekerd bedrag is maximaal EUR 1.250.000,00 per aanspraak en per verzekeringsjaar.

Het eigen risico is EUR 500,00 per aanspraak.

Wat is niet verzekerd?

Schade aan gebouwen / woonhuizen waar asielzoekers gehuisvest zijn.

Stichting voor Reactie, Sport en Lichamelijke Opvoeding

Voor deze stichting geldt niet Rubriek 4 (vermogensschade) van de verzekeringsvoorwaarden.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 15
Onderwerp: Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 15 Verzekerden

Oekraense vluchtelingen

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden voor de dekking van Oekraense vluchtelingen:

Aansprakelijkheidsverzekering voor particulieren (GOO)

Wat verzekeren wij?

De aansprakelijkheid voor schade aan derden

- Van personen die de gemeente opvangt volgens de Gemeentelijke Opvang Oekraners (GOO).
- Van vrijwilligers die zich met de opvang volgens de GOO bezighouden.

Wie zijn er verzekerd?

- personen met de Oekraense nationaliteit;
- derdelanders die voor 24 februari 2022 rechtmatig verbleven in de Oekraïne;
- gezinsleden van hierboven genoemde personen:
- huwelijkspartner of niet gehuwde partner waarmee een duurzame relatie wordt onderhouden;
- minderjarig ongehuwde kinderen (binnen of buiten het huwelijk geboren of geadopteerd);
- andere naaste familieleden die met het gezin samenwoonden en die volledig of grotendeels afhankelijk zijn.
- vrijwilligers die zich met de opvang van deze vluchtelingen bezighouden.

Welke voorwaarden gelden?

- de voorwaarden Aansprakelijkheidsverzekering voor Particulieren LPA22.

Wat is niet verzekerd?

Schade door COVID-19;

Schade aan gebouwen, woonhuizen, schepen, en/of andere verblijfsruimten waar de bovengenoemde personen die voldoen aan de GOO regeling wonen.

Let op dit wijkt af van de voorwaarden!

Wat is het verzekerd bedrag?

- het verzekerd bedrag is EUR 1.250.000,00 per aanspraak met een maximum van EUR 2.500.000,00 per verzekeringsjaar.

Wat is het eigen risico?

Het eigen risico is EUR 0,00 per aanspraak.

Voor hoeveel Oekraense vluchtelingen personen geldt deze dekking?

- voor maximaal 25.000 vluchtelingen personen per gemeente
- Vangt u meer vluchtelingen op volgens de GOO? Dan neemt u contact met ons op.

Waar geldt de verzekering?

In Nederland.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 13: Verzekeringstermijn

Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 3 jaar aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clausule?

Clausule meerjarig contract

De verzekering is aangegaan voor 3 jaar. Ziet Inschrijver in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de premievervaldatum aan u door.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende premievervaldatum.

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 11: Uitloop

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden over uitloop:

Kan verzekerde nog een aanspraak melden na het stoppen van de verzekering?

Ja, tot uiterlijk 3 maanden na de datum dat de verzekering gestopt is.
Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en
De aanspraak vr het stoppen van de verzekering door verzekerde ontvangen
is. En de aanspraak op ons niet verjaard is.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 10: Inloop

De voorwaarden over inloop van Inschrijver, zie vraag eis 9.

Inschrijver biedt een inlooperperiode vanaf 01-01-2014. Gaat u hiermee
akkoord?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan hier niet mee instemmen en wilt inloop
aanhouden vanaf 01-01-2007.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk

Beantwoord op: 5 okt. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage 3 Programma van Eisen

Vraag:

Eis 9:

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden over wanneer de verzekering
geldt:

Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering een aanspraak ontvangt.

Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en

Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de
verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard
is.

Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt. Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering ontvangt en schriftelijk bij ons meldt, en Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt. De datum van melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.

Aanspraken die voortvloeien uit of verband houden met schade die is veroorzaakt vóór de ingangsdatum van deze verzekering zijn dus niet verzekerd. Het onderstaande geldt alleen als op het polisblad het inlooprisico is meeverzekerd.

Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een aanspraak ontvangt.
En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en
De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en
U vóór de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een verzekerde hiervoor aansprakelijk gesteld zou worden, en
Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard is.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bestek 2.1 Planning

Vraag:

Inschrijver wenst graag een 2e Nota van Inlichtingen om vervolgvragen te kunnen stellen. Conform de AW2012 moet er altijd een mogelijkheid zijn om vragen te kunnen stellen over de antwoorden in de eerste NvI. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord. U kunt uiterlijk tot en met woensdag 11 oktober voor 12:00 vragen stellen middels de berichtenmodule. Uiterlijke inschrijfdatum is

uitgesteld naar 31 oktober 2023.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
21

Onderwerp:
ISO 9001

Vraag:

In Tenderned heeft u een eis opgenomen m.b.t. kwaliteit van de inschrijver door een ISO9001 of gelijkwaardig certificaat te vragen. Echter in het bestek en in het PvE staat helemaal niets genoemd over deze eis. Kunt u deze eis laten vervallen in Tenderned?

Antwoord:

De aanbestedende dienst kan dit bevestigen, dat deze eis komt te vervallen.

Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente
Oisterwijk
Beantwoord op: 5 okt. 2023
Label: Inhoud